

# 苦没白吃 汗没白流 朱姗姗这枚金牌含金量足



朱姗姗(中)喜获金牌

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)“朱姗姗这个小女孩打破多项记录,现在是我们柔道队其他队员争相学习的榜样。”12月12日,市柔道队教练宋智翔联系到淮河早报、淮南网记者,介绍在近期举办的2023年中国式摔跤全国俱乐部比赛上,淮南市柔道队队员朱姗姗一路过关斩将,捧回金牌并获评国家健将。

据悉,中国式摔跤有5000多年历史,是我国最古老的传统体育项目之一,古代称角力、相扑、争跤等。2023年中国式摔跤全国俱乐部比赛赛事盛况空前、竞争激烈,全国19个省74个市的107支代表队1300多人参赛。朱姗姗由三道体育俱乐部带队,参加女子75公斤级中国跤项目。

“朱姗姗是2020年加入我市柔道队跟着我学习

柔道的,她一直都是我们柔道队里学习最刻苦、训练时‘挨打’最多的队员。”宋智翔介绍,“今年11月为备战中国跤比赛,朱姗姗由柔道临时转攻摔跤。”有了柔道的底子,朱姗姗练起摔跤如鱼得水,掌握相关规则后,她很快成为了一名中国跤“高手”。

赛场上,朱姗姗沉着冷静、灵活运用战术,将柔道和中国跤无缝融合,先后打败两名这一项目上的全国冠军,最终取得75公斤级金牌。宋智翔告诉淮河早报、淮南网记者,朱姗姗是我市第一位由柔道转练中国跤,短短一个月时间拿下全国冠军的运动员,也是第一位代表淮南市参赛,获评国家健将的非专业队运动员。此外,在这次大赛上,淮南市三道体育俱乐部其他队员另取得一银一铜优异成绩。

“中国梦·劳动美·淮南篇章——

凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”职工征文大赛

主办单位:淮南市总工会 淮南日报社

## 望海潮之 八公山

王强

八公山上,氤氲紫雾,曾经鸡犬升天。南望楚国,旧都翠柳,清波拱桥扁舟。高铁自西来,运河向北流,广厦层峦,厂房连绵。满城花灯,竞辉煌。

登临无限江山,再读《招隐士》,气象万千。凤舞梧桐,黄金台下,甘橘本产淮南,风起寿唐关。你我乘风去,踏破云烟,管你劫雷几道,直上九重天。

## 多彩文体活动 为居民幸福生活 再“加码”

本报讯(通讯员 方桂娟)为满足居民群众日益增长的美好生活需求,进一步丰富群众精神文化生活,近日,田家庵区泉山街道安化社区党委、新时代文明实践站开展了丰富多彩的文体活动,为居民幸福生活再“加码”。

户外健身活动让社区充满朝气。活动前,社区门口已经聚集了一群热情洋溢的居民。此次有羽毛球、跳绳、呼啦圈等多种形式的锻炼项目,让居民在活动中畅快淋漓,既锻炼了身体,又结识了志同道合的朋友,使社区成为一个充满活力的大家庭。

专业教练助力居民提升健康水平。社区定期开展健身培训课程,邀请专业教练通过系统的讲解和示范,教会居民正确的运动方式和健身知识。这不仅提高了居民们的运动效果,还增强了他们对健康生活的认识。同时,社区还制定了健身计划,帮助居民科学有序地进行健身,实现身体素质全面提升。

文化健身融为一体,社区生活更丰富。除了传统的健身项目,社区还创新性地融入了文化元素,开展了文体活动。例如,举办扇子舞、健美操、广场舞表演等,使健身不再是枯燥的锻炼。这些活动激发了居民的创造力和热情,营造了健康向上、文明和谐的文化氛围。

## 群众利益无小事 积极迅速解难题

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)这段时间,家住田家庵区国庆街道纺织社区淮纺家属区的张女士因排水管路破损渗水,和楼下孙女士有些矛盾,于是到社区寻求帮助。

社区网格员李飞先是来到孙女士家仔细查看漏水情况,做好记录后,又来到楼上张女士家中检查了墙面与管路。在进行初步的了解之后,李飞将相关情况上报社区,并分别与两家人耐心沟通,协调处理问题。经过协商,张女士决定自行出资修缮排水管路,双方达成一致。

在施工过程中,李飞一直与当事双方保持着密切的沟通,及时化解可能出现的矛盾,并同步向社区反映情况。双方都对社区和网格员的工作表示了肯定和感谢。

近日晚,金豪社区居民反映某居民楼楼顶的太阳能损坏,水箱掉落到房顶边缘处,如遇大风天气十分危险。

社区和物业立即做好预警提示,在网格群和业主群告知居民远离危险区域。第二天一大早,社区



和物业工作人员赶到现场,逐户敲门排查,了解楼顶太阳能所有者。在排查暂时无果的情况下,为了尽早消除隐患,工作人员爬上楼顶,将太阳能支架拆除后,用工具把水箱和支架捆绑结实后送下楼,隐患最终解除。

之后,社区督促物业公司继续跟进,对小区太阳能进行全面排查,为居民营造良好的安全居住环境。

## 古稀老人被拖欠款 “法院+仲裁”暖心化解

### 田区法院 法在身边

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 谢泽龙)“太感谢了,真没想到我这钱还能要回来。”12月11日,沈大爷握着淮南市仲裁委驻田家庵区人民法院工作站调解员的手,激动之情溢于言表。

沈大爷已年近70岁,本应在家含饴弄孙,但因6年前开始出借的借款,忧思重重。据了解,2017年2月至2020年10月期间,被告张某某先后多次以各种理由找沈大爷借钱,共借款115000元,到期后,又拒不归还。沈大爷不敢将此事告知家人,只能默默找张某某催讨。直到今年11月29日,沈大爷抱着试试

看的态度来到田家庵区人民法院请求帮助。

经当事人同意,该院将案件转至淮南市仲裁委驻田家庵区人民法院工作站进行调解。了解事情经过后,工作站调解员及时与被告张某某联系。通过多次动之以情、晓之以理及普法劝说下,被告张某某承认了借款事宜,但其生活困难,想要分期付款。在与原被告双方充分沟通后,12月8日,双方达成调解协议,法院出具了诉前调解书予以确认。至此,一起长达6年多的民间借贷纠纷得以解决。

在收到法院诉前调解书后,原告为表达感谢之情,向调解员送来了锦旗。这一案件是“法院+仲裁”多元联动解决纠纷的工作成果体现。据悉,自今年8月入驻田家庵区人民法院以来,淮南市仲裁委驻田家庵区人民法院工作站,已成功调解案件50件,有效拓宽了纠纷的非诉解决渠道,“法院+仲裁”纠纷化解机制成果初显。